

Вих. № 13022020/1 від 13.02.2020 р.

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму
третього (доктор філософії) рівня вищої освіти
за спеціальністю 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка»

Освітньо-наукова програма (ОНП), що реалізується в Національному технічному університеті «Дніпровська політехніка» за спеціальністю 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» являє собою систему документів, розроблену і затверджену закладом вищої освіти з урахуванням вимог ринку праці, програмні результати навчання відповідають 9-му рівню Національної рамки кваліфікацій та проєкту стандарту вищої освіти України зі спеціальності 141 щодо підготовки докторів філософії та має за мету формування та розвиток загальних і професійних компетентностей з електроенергетики, електротехніки та електромеханіки, які забезпечують здатність розв'язувати комплексні проблеми в галузі професійної та/або дослідницько-інноваційної діяльності.

ОНП регламентує предметну область, орієнтацію, фокус та особливості програми, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, ресурсне забезпечення та академічну мобільність. Освітньо-наукова програма складена послідовно та логічно. У ній визначені загальні та спеціальні компетентності й результати навчання, що формуються в результаті освоєння освітніх компонентів.

Освітні компоненти навчального плану, наведені в ОНП, відображають актуальні для галузі електроенергетики напрями та область застосування, є основою для забезпечення проведення якісних досліджень та написання кваліфікаційної роботи з її подальшим публічним захистом.

Кадрове забезпечення освітньо-професійної програми відповідає профілю дисциплін, що викладаються, що є важливим фактором забезпечення якості вищої



ТОВ «ЕДС-ІНЖИНІРИНГ»
 UA05305299000026009060805131
 Банк КБ «ПриватБанк»

Код ЄДРПОУ 38114069
 ІПН 381140604632

вул.Верхоянська, 49, м. Дніпро
 Україна, 49106
 Тел. +380 56 731 95 75

освіти.

З розробленої ОНП можна зробити висновок, що вона є актуальною, відповідає потребам сьогодення та основним напрямкам розвитку електроенергетичної галузі. Підготовка є комплексною, структурно-логічною та збалансованою.

Енергетична група EDS активно співпрацює з НТУ «Дніпровська політехніка» у різних форматах: дуальна освіта для ОКР «Бакалавр» та «Магістр», розвиток сучасної матеріально-технічної бази, перегляд та погодження наповнення та змісту освітніх компонентів для різних рівнів підготовки, а також обговорення проблемних науково-технічних питань розвитку сучасної електроенергетичної галузі, що є передумовою до формування тематик кваліфікаційних робіт для здобувачів, у тому числі – аспірантів спеціальності 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» за напрямками електромагнітної сумісності в системах розподіленої генерації, раціонального розвитку електромобілів та інфраструктури зарядних станцій в населених пунктах, стійкість режимів роботи енергосистеми з децентралізованими джерелами енергії тощо. Така співпраця дозволяє вирішувати актуальні науково-технічні задачі реального сектору національної економіки та забезпечувати розвиток електроенергетичної галузі, а також отримувати підготованих фахівців для підприємства або – високоякісного викладача, доктора філософії для університету, що є досить важливим фактором у питанні забезпечення якісного навчання в ЗВО для підготовки бакалаврів та магістрів за відповідною спеціальністю.

З урахуванням наведених вище обґрунтувань, вважаю, що рецензовану освітньо-наукову програму можна використовувати для підготовки докторів філософії зі спеціальності 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка».

Директор



О. О. Запишний